



暂别雨水 最高气温32℃

晚报讯 (记者 苏羽)上周四的一场雨带来了周末两天的凉爽天气,但昨日的空气质量不太理想,8个监测点中5个空气质量为轻度污染。今日,气温也不算太高,最高气温为32℃。未来两天,我市暂无雨水光临,最高气温维持在33℃左右。

市气象部门预报,今天全市天气多云间阴,降水概率30%,南风

2—3级,最低气温23℃,最高气温32℃。29日,全市天气多云,南风2—3级,气温23—33℃。30日,全市天气多云间阴,南风3—4级,气温25—33℃。

昨日下午4时许,省环境监控网站上数据显示,我市8个空气质量监测点中5个为轻度污染。其中,市中区政府最近1小时AQI指数为98,空气质量等级为良,首要

污染物为PM10;污水处理厂最近1小时AQI指数为110,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近1小时AQI指数为119,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府最近1小时AQI指数为90,空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;台儿庄区环保局最近1小时AQI指数为86,空气质量等级

为良,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局最近1小时AQI指数为117,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;市环保局最近1小时AQI指数为106,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;高新区最近1小时AQI指数为139,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5。

遇漏水偷水违章用水 请拨热线电话

抢修热线3339005 供水服务热线3334111
总经理投诉电话15006726111

晚报讯 (记者 焦兴田)“今年以来,我市降雨极不均衡,春季干旱,夏季高温少雨,城市各供水水源无法补给,地下水水位大幅下降,地表水蓄水量较少,泵机取水效率降低,取水量减少,加之天气炎热用水量,城区供水缺口开始显现。”市供水总公司相关负责人日前呼吁,如发现管道漏水、偷窃水、违章用水等行为时,请及时拨打该公司抢修热线

3339005、供水服务热线3334111及总经理投诉电话15006726111。

针对今年我市的旱情和夏季用水的实际,该公司提前维修机电设备,确保设备运行正常,组织开展了供水安全大检查,对各生产环节进行细致排查,发现问题立即解决,消除安全隐患;水质检测中心每天对各水厂、泵站、管网水取样检测,对水源机井单机取样检测,严密监测水质情况,确保

出厂水合格;同时,组织供水稽查人员,加大水源地巡查力度,对苗头性问题,早发现、早解决,不留安全隐患;针对气温高、居民用水量大的实际,该公司合理调整泵机开停,适度增加管网压力,下午尽量不减泵,夜间延长泵机开机时间,充分利用二级加压泵房清水池的调蓄功能,保障高峰时段居民用水。

针对近期中区个别地势高的区域顶层居民水压偏

低、太阳能上水困难问题,该公司通过调整开泵时间,问题基本解决。“目前,滕州市已实行了分时段供水,由于天气炎热、居民用水量大、旱情持续加剧等实际情况,个别区域也可能会出现暂时的水压偏低,因此建议居住顶层的居民,做好蓄水工作,以备不时之需;太阳能上水最好避开高峰时段,错峰上水。”该公司营业室相关负责人提醒。

滕州打造城市森林氧吧

晚报讯 (记者 姚付林)“绿色是人们向往的,经济迅速发展的今天,对绿色的需求已经成了人们衡量生活质量的标准,也成了城市适宜人居的准则。”滕州市荆河畔一位老人说。2012年至今,该市累计完成新造林面积15.5万亩,林地总面积达到40.7万亩,森林覆盖率达到26.2%,城区绿化覆盖率达到40.12%,先后被评为首批全国绿色小康县、全国林改典型县、首批全国农民林业专业合作社示范县、全国森林资源可持续经营管理试点县,被授予首批“山东省森林城市”,荣获山东省适宜人居环境奖。

该市累计流转土地5.6万亩用于林业发展,林业经济合作组织发展到76家,创建了滕州墨子国家森林公园和滕州滨湖国家湿地公园,新增薛河、城郭河两处省级湿地公园;承办了第五届山东省花卉博览会,辐射带动花卉苗木种植经营户达1000多家;加大对林产品加工龙头企业的支持,发展省级林业龙头企业7家;发展上林下渔、上林下菌、上林下禽等立体林业经济模式,加快推进有机栽培园、观光采摘园、新品种示范园“三园”建设,林下经济种养面积达到5.6万亩,新增山坡经济林4.1万亩。

同时,该市坚持以生态文明理念引领森林城市建设,在荆河两岸建设了历史文化长廊,在微山湖国家湿地公园建设了生态文化廊道、水生植物园和湿地文化博物馆,并先后举办了微山湖湿地红荷节、梨花节、森林滕州建设征文等文化节会活动。

多政策 促高校毕业生就业

晚报讯 (特约记者 王雪纯)滕州市人社局日前开展“送岗位送政策到镇街”活动,组织工作人员走进镇街、社区,面向以高校毕业生为重点的待业群体开展就业政策宣传,并结合个人实际情况,面对面的进行就业指导。选派21名业务骨干担任基层平台指导员,定期到镇街进行业务指导,提供专业服务,为毕业生送去“金钥匙”。

该部门收集规模以上企业空岗信息,举办高薪人才专场招聘会,为企业推荐未就业高校毕业生1100余人,推荐204名毕业生走上见习岗位。协调该市煤矿安全监察执法大队和柳琴戏研究保护中心等4家单位公开招聘未就业高校毕业生24人。

同时,依托伦达国贸城等(大学生)创业孵化示范基地,吸引有创业意愿的毕业生创业。在各乡镇建立24处创业指导中心,组建创业导师俱乐部和专家志愿团,“一对一”帮助毕业生在包含400多个项目的创业项目库中筛选门槛低、风险小、收益好的项目进行创业。面对毕业生开展免费创业培训,免息提供小额担保贷款,对符合一定条件的初创小微企业提供税收减免和一次性创业补贴等优惠政策。目前,共有300余家初创企业入驻孵化基地,其中大部分为高校毕业生创办,直接带动就业3300余人。



传艺

7月25日,芬兰著名吉他大师萨姆利来到市工人文化宫,与我市吉他爱好者面对面交流,并弹奏了世界经典吉他的名曲。

(记者 孙明春 摄)

想查价格信息就上“枣庄·价格通”

晚报讯 (记者 张琛)市物价部门和枣庄移动公司联合建设的“枣庄·价格通”网站(域名www.jiagt.cn),日前正式上线运行,“掌上价格通”手机客户端也同步推出。目前,该网站已涵盖20余万种商品(服务)价格信息,基本涵盖了民生需求的各个方面。

“枣庄·价格通”网站建设是今年市政府确定的百件惠民实事之一,也是省物价部门确定的价格服务网络化唯一试点。网站定位为区域性民生商品和服务价格信息专业网站,属非营利性网站,设置“商场超市、农贸市场、医院及医疗服务、药品超市、现行政府定价、

促销活动、资讯快递”七大栏目。目前,该网站已与超市、医院、药店等单位数据后台对接,实时更新20余万个商品和服务价格。

通过该网站,消费者可以查询所需商品和服务实时价格,并进行同类同款商品(服务)价格的比较,在查询商品

(服务)价格时还可以提供商家地图导航。手机用户可以通过商品条形码或二维码识别功能检验商品真伪和该商品更多的信息。网站还为商家提供了促销专栏,为企业展示企业形象的平台,政府定价和政府指导价涉及民生的全部价格信息也可在该网站进行查询。